
Նիկոլ vs Նյուտոն

Դեկտեմբեր

2021



Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

ü Ընտրանքի ծավալը — 1001

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 16.11.2021-27.11.2021

ü Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն



Ընդհանուր առմամբ բավարարված եք
արդյոք Ձեր կյանքով

15.4%

21.4%

20.0%

14.2%

47.4%

46.3%

53.1%

33.4%

21.1%

17.9%

15.5%

32.4%

15.3%

14.0%

10.3%

16.9%

0.7%

0.4%

1.1%

3.2%

2017թ. Նոյեմբեր

2018թ. Սեպտեմբեր

2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Լիովին բավարարված եմ Ավելի շուտ բավարարված եմ Ավելի շուտ բավարարված չեմ Ընդհանրապես բավարարված չեմ Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչպես եք գնահատում Ձեր ընտանիքի
նյութական /տնտեսական/ վիճակը ներկայումս
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2021 Նոյեմբեր

Շատ լավ Լավ Միջին Վատ Շատ վատ Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչպես եք գնահատում մեր երկրի
ներկատնտեսական վիճակը
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2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Շատ լավ Լավ Միջին Վատ Շատ վատ Դժվարանում եմ պատասխանել



Դուք /Ձեր ընտանիքը/ մեկ տարի հետո ներկա դրության
համեմատավելի լավ թե ավելի վատ կապրեք
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2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Զգալիորեն ավելի լավ Որոշ չափով լավ Այնպես, ինչպես այժմ Որոշ չափով վատ Զգալիորեն ավելի վատ Դժվարանում եմ պատասխանել



Ներկապահին որոնք են մեր պետության առջև
կանգնած ամենակարևոր խնդիրները
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Բարձր հարկեր

Բնապահպանություն

Հասարակական տրանսպորտի խնդիրներ

Բարձր կոմունալ վճարներ

Հանցագործություններ

Կոռուպցիա

Արտագաղթ

Գնաճ, ինֆլյացիա

Ցածր աշխատավարձեր, Ցածր թոշակներ

Կրթական համակարգի վատ վիճակ

Լեռնային Ղարաբաղի հիմնախնդիր

Արտաքին քաղաքականության խնդիրներ

Գործազրկություն

Առողջապահական համակարգի վատ վիճակ

Գերիների վերադարձ

Սահմանների դելիմիտացիայի և դեմարկացիայի հարցեր

Տնտեսական վիճակ

Պատերազմի վտանգ

ՀՀ անվտանգության խնդիր

2021 Նոյեմբեր

2019թ. Մայիս



Ինչպես եք գնահատում
ներքոշարադրյալների գործունեությունը
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ՀՀ Վարչապետ ՀՀ Կառավարություն ՀՀ Ազգային Ժողով ՀՀ Նախագահ

Հավանություն եմ տալիս Հավանություն չեմ տալիս Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչպես եք գնահատում Նիկոլ Փաշինյանի ձևավորած
նոր կառավարության պաշտոնավարման 100 օրը
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2018թ. Սեպտեմբեր

2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Լիովին դրական Ավելի շուտ դրական Ավելի շուտ բացասական Ընդհանրապես բացասական Դժվարանում եմ պատասխանել



Գնահատեք հետևյալ նախարարների/կառույցների
աշխատանքը 1-ից 5 բալային սանդղակով, որտեղ 1-ը
նվազագույն 5-ը առավելագույն գնահատականն է
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Տիգրան Խաչատրյան / Ֆինանսների նախարարություն/

ԱնահիտԱվանեսյան /Առողջապահության նախարարություն/

Կարեն Անդրեասյան /Արդարադատության նախարարություն/

Նարեկ Մկրտչյան /Աշխատանքի եւ սոցիալական հարցերի նախարարություն/

Վահրամ Դումանյան /Կրթության եւ գիտության նախարարություն/

Վահան Քերոբյան /Էկոնոմիկայի նախարարություն/

Սուրեն Պապիկյան/ Պաշտպանության նախարարություն/

Ռոմանոս Պետրոսյան /Շրջակա միջավայրի նախարարություն/

Գնել Սանոսյան / Տարածքային կառավարման և զարգացման նախարարություն/

Վահագն Խաչատրյան / Բարձր տեխնոլոգիական արդյունաբերության…

ԱրարատՄիրզոյան / Արտաքին գործերի նախարարություն/

Անդրանիկ Փիլոյան /Արտակարգ իրավիճակների նախարարություն/

Արման Թաթոյան /Մարդու Իրավունքների պաշտպան ՀՀ-ում/



Այս 3 տարիների ընթացքում որքանով արդարացան
անձամբ Ձեր սպասումները հեղափոխությունից
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2018թ. Սեպտեմբեր

2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Ամբողջությամբ արդարացան Որոշ չափով արդարացան Որոշ չափով չարդարացան Ընդհանրապես չարդարացան Դժվարանում եմ պատասխանել



Գնահատեք ՀՀ վարչապետ
Նիկոլ Փաշինյանի գործելաոճը
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2018թ. Սեպտեմբեր

2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Լիովին դրական Ավելի շուտ դրական Ավելի շուտ բացասական Ընդհանրապես բացասական Դժվարանում եմ պատասխանել



Որքանով եք վստահում Նիկոլ Փաշինյանին
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2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Լիովին վստահում եմ Ավելի շուտ վստահում եմ Ավելի շուտ չեմ վստահում Ընդհանրապես չեմ վստահում Դժվարանում եմ պատասխանել



Որքանով եք վստահում
ներկայիս իշխանություններին
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2018թ. Սեպտեմբեր

2019թ. Մայիս

2021 Նոյեմբեր

Լիովին վստահում եմ Ավելի շուտ վստահում եմ Ավելի շուտ չեմ վստահում Ընդհանրապես չեմ վստահում Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչ եք կարծում, արդյոք Հայաստանում
ներկա պահին կան քաղբանտարկյալներ
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Այո Ոչ Դժվարանում եմ պատասխանել

Եթե այո, նշել ովքեր են
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Այլ

Արմեն Չարչյան

Առուշ Առուշանյան



Եթե առաջիկա կիրակի օրը լինեին
Խորհրդարանական ընտրություններ, 

ո՞ր կուսակցության կամ դաշինքի օգտին կքվեարկեիք
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Հրաժարվում եմ պատասխանել

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

«ԱՐԴԱՐ ՀԱՅԱՍՏԱՆ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ՔԱՂԱՔԱՑՈՒ ՈՐՈՇՈՒՄ» ՍՈՑԻԱԼ-ԴԵՄՈԿՐԱՏԱԿԱՆ ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

Հայաստանի կոմունիստական կուսակցություն

«ՀԱՅՈՑ ՀԱՅՐԵՆԻՔ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ՇԻՐԻՆՅԱՆ- ԲԱԲԱՋԱՆՅԱՆ ԺՈՂՈՎՐԴԱՎԱՐՆԵՐԻ ԴԱՇԻՆՔ»

«Սասնա ծռեր»  կուսակցություն

«5165 ԱԶԳԱՅԻՆ ՊԱՀՊԱՆՈՂԱԿԱՆ ՇԱՐԺՈՒՄ»  ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ԱԶԳԱՅԻՆ-ԺՈՂՈՎՐԴԱՎԱՐԱԿԱՆ ԲԵՎԵՌ» ՀԱՄԱՀԱՅԿԱԿԱՆ…

«ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ՀԱՅ ԱԶԳԱՅԻՆ ԿՈՆԳՐԵՍ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ԲԱՐԳԱՎԱՃ ՀԱՅԱՍՏԱՆ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

«ՊԱՏԻՎ ՈՒՆԵՄ» ԴԱՇԻՆՔ

ՀԱՅԱՍՏԱՆ ԴԱՇԻՆՔ

«ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ՊԱՅՄԱՆԱԳԻՐ» ԿՈՒՍԱԿՑՈՒ-ԹՅՈՒՆ




